
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2026, REALIZADA 
AOS CATORZE DIAS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, PELA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.

Aos catorze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às catorze horas e vinte e 
quatro minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito 
na Rodovia Luiz Ometto – SP 306, nº 1001, Dona Margarida, nesta cidade de Santa Bárbara 
d’Oeste - SP, sob a Presidência, do vereador Rony Gonçalves da Silva, do Primeiro 
Secretário, o Vereador Valmir Alcântara de Oliveira e do Segundo Secretário. Neste 
momento o Presidente, solicitou a chamada fazendo-se PRESENTES os seguintes 
vereadores: Alex Dantas, Carlos Alberto Portella Fontes, Claudemir Dorigon, Edison Carlos 
Bortolucci Júnior, Esther Galina da Silva Branco de Moraes, José Luís Fornasari, Lucio 
Donizete, Marcelo José Moraes, Paulo César Monaro, Rony Gonçalves da Silva, Wilson de 
Araújo Rocha. Ausentes: Arnaldo da Silva Alves, Elton Aparecido Cezaretti, Júlio César 
Santos da Silva, Valmir Alcântara de Oliveira, Celso Luís de Ávila Bueno, Felipe Eduardo 
Gomes Corá, Gustavo Bagnoli Gonçalves, Isac Garcia Sorrillo. Em seguida passou-se a 
execução do Hino Nacional Brasileiro. ENTREGA DE MOÇÃO: Neste momento encontrava-
se no plenário da Câmara Municipal, o Sr. João Pierobon, para receber a Moção nº 149/2026, 
que manifesta aplauso pela realização do 5º Dia de Campo, evento promovido na Capela de 
Santo Antônio, na Rodovia Saulo Waldemar Fornazin, região do Sapezeiro, em Santa 
Bárbara d'Oeste, moção de autoria do Ver. Edison Carlos Bortolucci Júnior. O Presidente 
solicitou ao Ver. Edison Carlos Bortolucci Júnior para que acompanhasse o convidado até a 
Tribuna onde todos puderam agradecer e se expressar. Neste momento encontrava-se no 
plenário da Câmara Municipal, o Sr. Ítalo Rogério de Oliveira dos Santos, para receber a 
Moção nº 184/2026, que manifesta aplauso por sua brilhante história e dedicação na 
(Barbearia Magnata), moção de autoria do Vereador Elton Aparecido Cezaretti. O Presidente 
solicitou ao Ver. Elton Aparecido Cezaretti para que acompanhasse o convidado até a 
Tribuna onde todos puderam agradecer e se expressar. CONVITE DE SECRETÁRIA: Neste 
momento, encontrava-se na Casa, a Sr.ª Tânia Mara da Silva, Secretária Municipal de 
Educação, que fez uso da palavra em atendimento ao Requerimento nº 170/2026 de autoria 
do Ver. Paulo Monaro, que “Requer o convite à Secretária Municipal de Educação, Sra. Tânia 
Mara, para utilizar a tribuna da Câmara Municipal a fim de prestar esclarecimentos acerca da 
implementação da Lei Federal nº 15.326, de 6 de janeiro de 2026, que alterou a Lei nº 
11.738/2008 e a Lei nº 9.394/1996 (LDB), que inclui as educadoras, auxiliares de educação 
infantil e cuidadoras na carreira do Magistério Público Municipal”. Ressalto aos Srs. 
Vereadores que, de acordo com o Art. 168, § 1º, do Regimento Interno, a autoridade durante 
a sua exposição ou resposta às interpelações, bem como os vereadores, ao enunciarem as 
suas perguntas, não poderão desviar-se do objeto da convocação, nem sofrerão apartes. O 
Presidente proclamou suspensa a reunião às catorze horas e cinquenta e quatro minutos. E 
de acordo com o Art. 169 do Regimento Interno, ARTIGO 169 – As autoridades e demais 
pessoas convidadas ou convocadas, serão recebidas dentro do Expediente para exposição e 
esclarecimento na Câmara sendo, na oportunidade, suspensa a reunião. O Presidente 
convidou o Ver. Edison Carlos Bortolucci Júnior para recepcionar a Secretária, conduzindo-a 
até a Mesa Diretora onde a palavra foi cedida a Sr.ª Tânia Mara da Silva, que de acordo com 
o Regimento Interno da Casa (Art. 168, caput), fez a exposição da matéria que foi objeto de 
seu comparecimento. Em seguida foi aberta a palavra aos Srs. Vereadores, para perguntas 
onde os interessados deveriam registrar seu pedido no terminal de votação antes de iniciar 
sua fala. Constatou que o  tempo de fala de cada vereador será de cinco minutos. Neste 

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 P
R

O
T

O
C

O
LO

 N
º 

   
- 

C
H

A
V

E
: J

K
85

-F
S

X
S

-R
41

D
-5

H
4T



Ata da 13ª Reunião Ordinária, de 14 de Abril de 2026

Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

momento a ADI Jaqueline usou da Tribuna Livre solicitada pelo Ver. Paulo César Monaro, o 
qual foi acatado por todos os presentes Vereadores. Neste momento a palavra voltou a ser 
respondida para a Sr.ª Tânia Mara da Silva, Secretária Municipal de Educação e também foi 
cedida a palavra novamente aos Vereadores. Em seguida passou-se a palavra ao Ver. Paulo 
Monaro, autor do Requerimento nº 170/2026, que, de acordo com o Art. 169, § 2º do 
Regimento Interno, teve dez minutos para manifestar-se e em seguida passou a palavra a 
Sr.ª Tânia Mara da Silva, para as considerações finais”. Neste momento o Ver. Júlio César 
Santos da Silva mencionou o art. 168, par. II que: é ilícito ao Vereador ou ao membro de 
comissão autor de Requerimento de convocação após a resposta da autoridade sua 
interpelação manifestar-se durante dez minutos sua discordância ou concordância. 
Retomada a  palavra ao Vereador Paulo César Monaro para os devidos questionamentos. Às 
dezesseis horas e cinquenta e sete minutos assume a Presidência da sessão o Ver. Júlio 
César Santos da Silva. CONVOCAÇÃO DE SECRETÁRIO: Neste momento, encontrava-se 
na Casa, o Sr. Cléber Canteiro, Secretário Municipal de Meio Ambiente, que fez o uso da 
palavra em atendimento ao Requerimento nº 158/2026 de autoria do Ver. Carlos Fontes, que 
“Requer a convocação do Secretário Municipal de Meio Ambiente, Sr. Cleber Canteiro, para 
comparecer ao Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, a fim de prestar 
esclarecimentos técnicos acerca das ações de roçagem, limpeza, manutenção de áreas 
públicas e medidas adotadas para controle de animais peçonhentos no Município”. Ressaltou 
aos Srs. Vereadores que, de acordo com o Art. 168, § 1º, do Regimento Interno, a autoridade 
durante a sua exposição ou resposta às interpelações, bem como os vereadores, ao 
enunciarem as suas perguntas, não puderam desviar-se do objeto da convocação, nem 
sofreram apartes. Neste momento o Presidente suspendeu a reunião, de acordo com o Art. 
169 do Regimento Interno - ARTIGO 169 – As autoridades e demais pessoas convidadas ou 
convocadas, serão recebidas dentro do Expediente para exposição e esclarecimento na 
Câmara sendo, na oportunidade, suspensa a reunião. O Presidente convidou o Ver. Carlos 
Alberto Portella Fontes para recepcionar o Secretário, conduzindo-o até a Mesa Diretora, 
onde foi-lhe cedida a palavra ao Sr. Cléber Canteiro, que de acordo com o Regimento Interno 
da Casa (Art. 168, caput), fez a exposição da matéria que foi objeto de seu comparecimento. 
Neste momento a palavra foi cedida ao Ver. Carlos Alberto Portella Fontes para suas 
considerações iniciais referente ao Requerimento em questão e em seguida a palavra foi 
cedida ao convidado para as devidas respostas.  Logo após foi aberta a palavra aos Srs. 
Vereadores, para perguntas onde os interessados deveriam registrar seu pedido no terminal 
de votação antes de iniciarem sua fala. O tempo de fala de cada vereador será de cinco 
minutos. Em seguida a palavra foi passada ao Sr. Cléber Canteiro, para as considerações 
finais e após a palavra foi dirigida ao Ver. Carlos Alberto Portella Fontes, autor do 
Requerimento nº 158/2026, que de acordo com o Art. 169, § 2º do Regimento Interno, terá 
dez minutos para manifestar-se. Às dezenove horas e quinze minutos assume os trabalhos 
da Reunião Ordinária o    Primeiro Secretário, o Vereador Valmir Alcântara. CONVOCAÇÃO 
DE SECRETÁRIO:  Neste momento, encontrava-se na Casa, o Sr. Hamilton Cavicchioli, 
Secretário Municipal de Obras, que fez uso da palavra em atendimento ao Requerimento nº 
159/2026 de autoria do Ver. Carlos Alberto Portella Fontes, que “Requer a convocação do 
Secretário Municipal de Obras, Sr. Hamilton Cavicchioli, para comparecer ao Plenário da 
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, a fim de prestar esclarecimentos acerca dos 
buracos e crateras em avenidas e ruas do Município de Santa Bárbara d’Oeste”. O 
Presidente ressaltou aos Srs. Vereadores que, de acordo com o Art. 168, § 1º, do Regimento 
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Interno, a autoridade durante a sua exposição ou resposta às interpelações, bem como os 
vereadores, ao enunciarem as suas perguntas, não poderão desviar-se do objeto da 
convocação, nem sofrerão apartes. Neste momento a sessão foi suspensa de acordo com o 
Art. 169 do Regimento Interno: ARTIGO 169 – As autoridades e demais pessoas convidadas 
ou convocadas, serão recebidas dentro do Expediente para exposição e esclarecimento na 
Câmara sendo, na oportunidade, suspensa a reunião. O Presidente solicitou ao Ver. Carlos 
Alberto Portella Fontes para recepcionar o Secretário, conduzindo-o até a Mesa Diretora. 
Com a palavra o Sr. Hamilton Cavicchioli que de acordo com o Regimento Interno da Casa 
(Art. 168, caput), fará a exposição da matéria que foi objeto de seu comparecimento. Em 
seguida a palavra foi aberta aos Srs. Vereadores, para perguntas onde os interessados 
deveriam registrar seu pedido no terminal de votação antes de iniciar sua fala. O tempo de 
fala de cada vereador será de cinco minutos. Em seguida passou a palavra ao Sr. Hamilton 
Cavicchioli, para as considerações finais. E finalmente a palavra ficou a cabo do Ver. Carlos 
Fontes, autor do Requerimento nº 159/2026, que de acordo com o Art. 169, § 2º do 
Regimento Interno, teve dez minutos para manifestar-se. Às vinte horas e dezenove minutos, 
retorna aos trabalhos legislativos o Presidente, Ver. Júlio César Santos da Silva. Passou-se 
para a 2ª Parte – ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da 
mesma.  INCLUSÕES: o Vereador Edison Calos Bortolucci Júnior solicitou um minuto de 
silêncio em memória dos senhores: Henrique Lacir Conceição Faria e Adilson Antonio 
Colette; o Ver. Carlos Alberto Portella Fontes solicitou um minuto de silêncio em memória da 
Sra. Renata Margato de Faria Melo; o Ver. Valmir Alcântara de Oliveira solicitou um minuto 
de silêncio em memória das Sras. Antonia Panin e Maria de Fátima Rodrigues da Matta; o 
Ver. Marcelo José Moraes solicitou um minuto de silêncio em memória da Sra. Maria de 
Fátima Pereira; o Ver. Paulo César Monaro solicitou um minuto de silêncio em memória do 
Sr. José Calce; o Verª. Esther Galina da Silva Branco de Moraes solicitou um minuto de 
silêncio em memória dos Sres.: Adilson Antonio Colette e Maria de Fátima Rodrigues da 
Matta; o Ver. Júlio César Santos da Silva solicitou um minuto de silêncio em memória das 
Sras.: Maria de Fátima Pereira e Antonia Panin, o que foi acatado por todos os presentes 
vereadores.

DISCUSSÃO ÚNICA

PROJETO RESULTADO          OBSERVAÇÃO
1)  PROJETO DE LEI Nº 
147/2025 - “Altera o artigo 
215 da Lei nº 2.402, de 07 
de janeiro de 1999 e dá 
outras providências”. 
Autoria: Ver.  Wilson de 
Araújo Rocha.

APROVADO

17 (dezessete) votos 
favoráveis e 01 (uma) 
ausência: Celso Luis de 
Ávila Bueno.

2) EMENDA 
SUBSTITUTIVA AO 
PROJETO DE LEI Nº 
147/2025 – “Dá nova 
redação ao art. 1º do Projeto 

APROVADO 17 (dezessete) votos 
favoráveis e 01 (uma) 
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de Lei nº 147, de 2025, que 
altera o art. 215 da Lei nº 
2.402, de 7 de janeiro de 
1999”.  Autoria: Ver.  
Wilson de Araújo Rocha.

ausência: Celso Luis de 
Ávila Bueno. 

3)  PROJETO DE LEI Nº 
04/2026 – “Dispõe sobre a 
obrigatoriedade da exibição 
de vídeos educativos de 
prevenção ao uso de drogas 
em eventos de grande porte 
no município de Santa 
Bárbara d’Oeste”. Autoria: 
Ver. Claudemir Dorigon.

APROVADO 18 (dezoito) votos 
favoráveis.

4)  PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO 
Nº 03/2026– “Dispõe sobre a 
concessão do Título 
Honorífico de ‘Cidadão 
Barbarense’ ao senhor João 
Luiz Peloso de Castilho, 
dando outras providências”. 
Autoria: Ver. Carlos Alberto 
Portella Fontes.

APROVADO

18 (dezoito) votos 
favoráveis e 01 (um) 
ausente:  Gustavo 
Bagnoli Gonçalves.

MOÇÕES RESULTADO
1) Nº 190/2026 – “Manifesta aplauso a Alexandro Candido 
Silva Oliveira por sua brilhante história e dedicação no ramo 
de gesso”.  Autoria:  Ver. Elton Aparecido Cezaretti.

APROVADA

2)  Nº 191/2026 – “Manifesta aplauso à Sra. Andrea Simoni 
Ribeiro de Oliveira, em reconhecimento à sua trajetória 
exemplar na educação pública, marcada pela dedicação, 
ética, compromisso com o ensino e relevantes serviços 
prestados à comunidade escolar do município”.  Autoria:  
Ver. Júlio César Santos da silva

APROVADA

3) Nº 192/2026 – “Manifesta aplauso à Karateca Isis 
Fontanetti Rodrigues pela conquista de 9 medalhas de 
Bronze por Santa Bárbara d´Oeste no Troféu dos Campeões 
de Karatê Interestilos, na cidade de São Paulo, por meio da 
Secretaria Municipal de Esportes”.  Autoria:  Ver. Celso Luis 
de Ávila Bueno.

APROVADA

4) Nº 193/2026 – “Manifesta aplauso à Karateca Leticia do 
Prado Fernandes pela medalha de Prata na modalidade 
Kumitê na categoria Roxa e Preta, conquistada por meio do 
33º Troféu Paulista de Karatê Interestilos”.  Autoria:  Ver.  
Celso Luis de Ávila Bueno.

APROVADA
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5) Nº 194/2026 – “Manifesta aplauso a Karateca Sophia 
Sobral Lima de Oliveira com 4 medalhas, sendo uma de ouro 
e 3 de bronze e em primeiro lugar no Kata, por Santa 
Bárbara d´Oeste”.  Autoria: Ver.  Celso Luis de Ávila Bueno.

APROVADA

6) Nº 195/2026 – “Manifesta aplauso à karateca e Sansei 
Julia Francieli de Oliveira, em reconhecimento às 
expressivas conquistas acumuladas em competições de alto 
nível — como campeonatos mundiais, brasileiros, paulistas, 
zonais e Jogos Regionais, representando com excelência o 
município de Santa Bárbara d’Oeste por onde quer que 
passe em competições”. Autoria: Ver.  Celso Luis de Ávila 
Bueno.

APROVADA

7) Nº 196/2026 – “Manifesta aplauso a Karateca Maria Luiza 
Rodrigues Muniz pelas conquistas de 8 medalhas, sendo 2 
de ouro, 3 de prata, 3 de bronze por Santa Bárbara d’Oeste 
no Troféu dos Campeões de Karatê Interestilos, na cidade de 
São Paulo”.  Autoria: Ver.  Celso Luis de Ávila Bueno.

APROVADA

8)  Nº 197/2026 – “Manifesta aplauso ao karateca e Sansei 
João Donizete de Oliveira, referência na modalidade, que há 
mais de 40 anos dedica sua vida ao karatê, construindo uma 
trajetória marcada por conquistas expressivas em 
competições de alto nível, destacando-se por sua liderança 
como capitão da Seleção Brasileira, pela relevante 
contribuição na formação de atletas e pela recente 
graduação ao 7º Dan”.  Autoria:  Ver.  Celso Luis de Ávila 
Bueno.

APROVADA

9)  Nº 198/2026 – “Manifesta aplauso ao Karateca João 
Pedro de Oliveira Cruz, faixa marrom, pelas conquistas de 
duas medalhas, sendo uma de bronze e uma de ouro no 33º 
Troféu Paulista de Karatê Interestilos”.  Autoria:   Ver.  Celso 
Luis de Ávila Bueno.

APROVADA

REQUERIMENTOS RESULTADO
1) Nº 210/2026 – “Requer informações e providências ao 
Poder Executivo Municipal com relação ao recapeamento 
das vias públicas do Conjunto Habitacional Ângelo Giubina”.  
Autoria:  Ver. Carlos Alberto Portella Fontes.

APROVADO

2) Nº 211/2026 – “Requer informações acerca da 
manutenção em área pública localizada entres as Ruas do 
Cloro, da Prata e Ouro no bairro Jardim Mollon”.  Autoria:  
Ver. Elton Aparecido Cezaretti.

APROVADO

3) Nº 212/2026 – “Requer informações acerca da 
manutenção na praça de bem-estar localizada na Rua da 
Prata (campo do Mollon) no bairro Jardim Mollon”.  Autoria:   
Ver. Elton Aparecido Cezaretti.

APROVADO

4) Nº 213/2026 – “Requer informações acerca da 
manutenção na praça de esportes localizada na Rua do Irídio APROVADO
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nº 1188 no bairro Jardim Mollon IV”.  Autoria:   Ver. Elton 
Aparecido Cezaretti.
5) Nº 214/2026 – “Requer informações acerca da 
manutenção na praça de bem-estar localizada na Rua Jorge 
Julio nº 254 no bairro Jardim Brasilia”.   Autoria:   Ver. Elton 
Aparecido Cezaretti.

APROVADO

6) Nº 215/2026 – “Requer informações acerca da 
manutenção na praça Bem-Estar localizada na Rua Ari 
Barroso nº 55 no bairro Jardim dos Cedros”.   Autoria:   Ver. 
Elton Aparecido Cezaretti.

APROVADO

7) Nº 216/2026 – “Requer informações acerca da 
manutenção na praça Bem-estar localizada na Rua Vitorino 
Wetuki nº 1525 no bairro Jardim Geriva”.   Autoria:   Ver. 
Elton Aparecido Cezaretti.

APROVADO

8) Nº 217/2026 – “Requer informações sobre falta de 
insumos, medicamentos e atendimento na Unidade de 
Pronto atendimento “Edson Mano”, neste município”.  
Autoria:  Verª.  Esther Galina da Silva Branco de Moraes.

APROVADO

9) Nº 218 /2026 – “Requer informações acerca da ausência 
de vacina antirrábica no setor de zoonoses do município”.   
Autoria:  Verª.  Esther Galina da Silva Branco de Moraes.

APROVADO

10) Nº 219/2026 – “Requer informações acerca de 
agendamento de datas para visita dos vereadores nas 
garagens do DAE, da Prefeitura e das ambulâncias”.  
Autoria:  Ver. Paulo César Monaro e outros.

APROVADO

11) Nº 220/2026 – “Requer informações ao Poder Executivo 
Municipal sobre a possibilidade de instalação de conjunto 
semafórico no cruzamento da Estrada do Pedroso com a 
Avenida Amadeu Tortelli e a Avenida Pastor Jesus 
Nascimento Santo, entre os bairros Conjunto Habitacional 
dos Trabalhadores e San Marino”.  Autoria:  Ver. Arnaldo da 
Silva Alves.

APROVADO

12) Nº 221/2026 – “Requer informações ao Poder Executivo 
Municipal a respeito da iluminação da passarela entre os 
bairros Mollon e Jardim Brasília”.  Autoria:  Ver. Carlos 
Alberto Portella Fontes.

APROVADO

13) Nº 222/2026 – “Requer informações ao Poder Executivo 
Municipal acerca de área pública localizada na Rua 
Sorocaba, altura dos números 664 a 676, no bairro Jardim 
Esmeralda”.  Autoria:   Ver. Carlos Alberto Portella Fontes.

APROVADO

14) Nº 223/2026 – “Requer informações ao Poder Executivo 
Municipal acerca da falta de água e baixa pressão em ruas 
do bairro Vila Linópolis”.  Autoria:   Ver. Carlos Alberto 

APROVADO
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Portella Fontes.

15) Nº 224/2026 – “Requer informações ao Poder Executivo 
Municipal acerca do asfaltamento da Rua Nilo Peçanha, em 
toda a sua extensão, no bairro Jardim Itamaraty, conforme 
especifica”.  Autoria:   Ver. Carlos Alberto Portella Fontes.

APROVADO

16) Nº 225/2026 – “Dispõe sobre a criação de Comissão de 
Representação para acompanhar e fiscalizar a aplicação, no 
âmbito do município de Santa Bárbara d’Oeste, da Lei 
Federal nº 15.326/2026, que trata do enquadramento dos 
profissionais da educação infantil na carreira do magistério”.  
Autoria:  Ver. Paulo César Monaro.

APROVADO

17) Nº 226/2026 – “Requer informações e providências 
urgentes do Poder Executivo Municipal acerca da retirada de 
lixo e entulhos, roçagem do mato, melhoria da iluminação 
pública, conserto da “Pinguela”, colocação de placas 
indicando “Proibido Jogar Lixo”, aplicação da legislação 
pertinente e instalação de totem de monitoramento na 
passagem localizada entre o bairro Jardim Santa Alice, no 
final da Rua Elmer Vaughn, até a Rua Paulo Piratininga 
Aranha Oliveira, no bairro Jardim Aranha Oliveira”.  Autoria:  
Ver. Carlos Alberto Portella Fontes.

APROVADO

18) Nº 227/2026 – “Requer informações ao Poder Executivo 
Municipal acerca da colocação de camada asfáltica em 
serviços realizados pelo DAE na Rua Vitória Giubina 
Scomparim, em frente aos números 58 e 43, no bairro 
Parque Planalto”.  Autoria:  Ver. Carlos Alberto Portella 
Fontes.

APROVADO

19) Nº 228/2026 – “Requer informações detalhadas sobre o 
Projeto de Lei Complementar que altera a Lei Complementar 
Municipal nº 70/2009 (estrutura administrativa da Secretaria 
Municipal de Educação)”.  Autoria:  Ver. Carlos Alberto 
Portella Fontes.

APROVADO

20) Nº 229/2026 – “Requer informações acerca da limpeza 
em área pública localizada entres as Ruas da Platina e Rua 
Jeremias A. Alves, no bairro Jardim Pântano III”.  Autoria:  
Ver. Elton Aparecido Cezaretti.

APROVADO

PALAVRA LIVRE:  Logo após, amparados pelo artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, 
usaram a Palavra Livre, conforme ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:  

VEREADOR APARTE / OBSERVAÇÃO              HORÁRIO
Paulo César Monaro Abriu mão 20h58
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Ata da 13ª Reunião Ordinária, de 14 de Abril de 2026

Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

Nada mais a se tratar na presente Reunião, a mesma foi encerrada às vinte horas e 
cinquenta e nove minutos. Eu, Alexandre José Carpim, Agente Administrativo, elaborei, 
redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade 
Barbarense.

             JÚLIO CÉSAR SANTOS DA SILVA
-Presidente-

         

     RONY GONÇALVES TAVARES
       -Vice-Presidente-

            VALMIR ALCÂNTARA DE OLIVEIRA
-Primero Secretário-

         ELTON APARECIDO CEZARETTI
            -Segundo Secretário-

Isac Garcia Sorrillo Abriu mão 20h58
Arnaldo da Silva Alves Abriu mão 20h58

Wilson de Araújo Rocha Abriu mão 20h58
Celso Luis de Ávila Bueno Abriu mão 20h58
Carlos Alberto P. Fontes Abriu mão 20h58

Esther G. S. B. de Moraes Abriu mão 20h58
Lucio Donizete Abriu mão 20h58

Rony Gonçalves da Silva Abriu mão 20h59
Claudemir Dorigon Abriu mão 20h59

Alex Dantas Abriu mão 20h59
Felipe E. Gomes Corá Abriu mão 20h59
Marcelo José Moraes Abriu mão 20h59

Edison Bortolucci Júnior Abriu mão 20h59
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 14 de abril de 2026

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=JK85FSXSR41D5H4T  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: JK85-FSXS-R41D-5H4T
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